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Chambre des représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1998 -1999(')

15 DÉCEMBRE 1998

MOTIONS

COMMISSION DE LA DÉFENSE NATIONALE

Motions déposées le 15 décembre 1998 en réunion pu-
blique de commission (") en conclusion de l'interpellation
de:

M. Hugo Van Dienderen au vice-premier ministre et mi-
nistre de la Défense nationale, chargé de l'Energie sur «le
recours en premier lieu à l'arme nucléaire par l'OTAN»
(n? 2172)

1. Motion de recommandation (11.20 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Hugo Van Dienderen

et la réponse du ministre de la Défense nationale,

demande que le gouvernement oeuvre, avec des alliés de
l'OTAN tels que l'Allemagne, le Canada et la Norvège, en
faveur d'une déclaration de no first use.

(*) Cinquième session de la 49èillO législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1998 - 1999 (')

15 DECEMBER 1998

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE LANDSVERDEDIGING

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 15 december 1998 tot besluit van de interpellatie van:

de heer Hugo Van Dienderen tot de vice-eerste minister
en minister van Landsverdediging, belast met Energie over
«het eerste gebruik van kernwapens door de NAVO» (ur 2172)

1. Motie van aanbeveling (11.20 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Hugo Van Dienderen

en het antwoord van de minister van Landsverdediging,

vraagt samen met NAVO-bondgenoten als Duitsland,
Canada en Noorwegen zich in te zetten voor een no first use-
verklaring.

H. VAN DIENDEREN

(*) Vijfde zitting van de 49"0 zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion pure et simple (ll.2l heures) 2. Eenvoudige motie (ll.2l uur)

La Chambre, De Kamer,

ayant entendu l'interpellation de M. Hugo Van Dienderen gehoord de interpellatie van de heer Hugo Van Dienderen

et la réponse du ministre de la Défense nationale, en het antwoord van de minister van Landsverdediging,

passe à l'ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag.

P. DECREM
J.-P. HENRY
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